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Što smo za Vas pripremili u ožujku? 

Kamo nakon obrazovanja? 

  Radionica Kamo nakon obrazovanja održana je 21. 

veljače. Namijenjena je nezaposlenim osobama koje su za-

vršile program obrazovanja koji im je omogućio HZZ. Polaz-

nici su upoznati s učinkovitim načinima traženja posla, što 

podrazumijeva odgovoran i ozbiljan pristup, kontinuirano 

praćenje te informiranje. Pretraživali su Burzu rada te napi-

sali molbu za željeno radno mjesto. 

Priprema i javljanje na radna mjesta nakon selekcije 

  7., 19. 25. i 26. veljače održana je radionica Priprema i jav-

ljanje na radna mjesta nakon selekcije. Sudionicima je pružena 

pomoć pri pisanju molbe i životopisa za navedeno radno mjesto. 

Na kraju su im dane smjernice za razgovor s poslodavcem kao i 

usluge uvježbavanja intervjua s poslodavcem kroz ˝Igru uloga˝.  

Aktivno do posla,  Kamo nakon obrazovanja? i Priprema i jav-

ljanje na radna mjesta nakon selekcije 

 Radionice namijenjene nezaposlenim osobama kako bi se 

aktivno uključile na tržište rada te se upoznale s karakteristika-

ma, potrebama za znanjima i vještinama određenog radnog 

mjesta te organizacijom i djelatnošću poslodavca. 

Aktivno do posla 

  Tijekom radionice koja je provedena 4., 11., 18. i 25. veljače 

sudionici su potaknuti na aktivno traženje posla, usmjeravani su 

na koje načine mogu tražiti posao, kako se istaknuti kroz molbu i 

životopis te kako se kvalitetno predstaviti poslodavcu. 

Kako se kvalitetno predstaviti poslodavcu i Europass 

životopis 

 Radionice namijenjene svim nezaposlenim osobama 

i tražiteljima zaposlenja kako bi se kvalitetno predsta-

vili poslodavcu. 

Kamo nakon osnovne škole? 

 Dana 12. veljače i 28. veljače održane su radionice za 

učenike 8.-ih razreda OŠ Vladimira Nazora Daruvar i II. OŠ 

Bjelovar, te 26. veljače predavanja za roditelje učenika 

završnih razreda OŠ Rovišće, o postupku upisa u srednju 

školu. 
Prvi koraci nakon srednje škole 

 Dana 25. veljače održano je predavanje za učenike završnih 

razreda Srednje škole Čazma. Učenici su saznali više o usluga-

ma CISOK-a te koji su im prvi koraci prilikom uključivanja u 

tržište rada ili nastavka školovanja. 

Želiš li se dodatno obrazovati? 

  Grupna informiranja o mogućnostima 

besplatnog obrazovanja u tekućoj godini. 

Sudionici će saznati važne informacije o 

aktualnim obrazovnim programima, 

pogodnostima koje ostvaruju pohađanjem te 

će se moći prijaviti za jedan od programa. 

Kamo nakon osnovne škole, Prvi koraci nakon srednje 

škole? 

 Radionice će biti održane za učenike završnih razreda 

osnovne, odnosno srednje škole Učenici će saznati tko im 

može pomoći pri donošenju odluke o izboru zanimanja te 

najvažnije informacije o uključivanju na tržište rada. 

Europass životopis 

 Radionica pisanja životopisa u Europass formatu namije-

njena svim nezaposlenim osobama i tražiteljima zaposlenja 

održana je 27. veljače 2020.. 

Nastaviti obrazovanje ili se zaposliti? 

 Dana 4. veljače održano je predavanje za maturante gimnazije 

Srednje škole Bartola Kašića Grubišno Polje te 25. veljače u 

Srednjoj školi Čazma. Maturantima gimnazije predstavljene su 

usluge CISOK-a, koje su im mogućnosti nastavka školovanja te 

koji su im prvi koraci prilikom uključivanja na tržište rada.  

Želiš li se dodatno obrazovati 

  Grupna informiranja o mogućnostima besplatnog 

obrazovanja u tekućoj godini za nezaposlene osobe 

održana su 14. i 28. veljače. Korisnici su upoznati s 

uvjetima pristupanja programima, trajanjem teorijske 

nastave, vježbi i praktične nastave te kompetencijama 

koje stječu završetkom programa. Također, dobili su 

informacije o pogodnostima koje HZZ nudi, ukoliko odluče 

pohađati neki od programa. 

Putujemo čitanjem 

 Ove godine CISOK centar Bjelovar uključio se u obilježava-

nje ovog Svjetskog dana čitanja naglas nizom zanimljivih radio-

nica namijenjenih djeci predškolske dobi. Aktivnosti su održane 

5. i 6. veljače u DV Ciciban, DV Bibamara, DV Pinokio u Bjelo-

varu te na Dječjem odjelu Narodne knjižnice "Petar Preradović" 

Bjelovar.  

Tjedan psihologije 

 CISOK Bjelovar obilježio je Tjedan psihologije dvjema 

aktivnostima, 18. i 20. veljače. Kroz predavanje Razgovor za 

posao—bez stresa? nezaposlene osobe saznale su više 

o stresu i kako se suočiti s njim. Na radionici 3, 2, 1… Raz-

govor za posao sudionici su prošli proces razgovora za 

posao. 

Kako se kvalitetno predstaviti poslodavcu 

 Radionica namijenjena svim nezaposlenim osobama i 

tražiteljima zaposlenja održana je 13. veljače kako bi se 

kvalitetno predstavili poslodavcu. 

Burza rada—što je i kako se registrirati? 

 Korisnici će biti upoznati s najvećim oglasnikom poslova, 

portalom Burza rada, postupkom registracije na isti putem 

sustava e-Građani te izradom i objavom životopisa. 


